

আপনি নিউ ইয়র্ক সিটির সাবওয়ে ব্যবস্থার সুগম্যতা সম্পর্কে একটি প্রস্তাবিত বিবাদের বৈকল্পিক সমাধানের নিষ্পত্তির দ্বারা প্রভাবিত হতে পারেন

আদালত এই বিজ্ঞপ্তি অনুমোদন করেছে। এটি কোনো আইনজীবীর অনুরোধ নয়।

আপনি প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির একজন সদস্য হতে পারেন যদি:

1. আপনার কিছু প্রতিবন্ধকতা থাকার কারণে, সিঁড়ি ব্যবহার করা আপনার জন্য কঠিন বা অসম্ভব; এবং
2. নিউ ইয়র্ক সিটির সাবওয়ে ব্যবস্থায় আপনার যাতায়াতের জন্য সিঁড়ি-বিহীন পথের প্রয়োজন।

অনুগ্রহ করে পড়ুন

প্রস্তাবিত নিষ্পত্তি চুক্তিটি দুটি অমীমাংসিত বিবাদের বৈকল্পিক সমাধানের মামলার নিষ্পত্তি করবে, যা প্রতিবন্ধীদের অধিকার সংক্রান্ত বিভিন্ন সংগঠন ও হুইলচেয়ার ব্যবহারকারী ব্যক্তির, MTA ও NYC ট্রানজিটের ("বিবাদী") বিরুদ্ধে করেছেন। এই মামলাগুলি নিউ ইয়র্ক শহরের সাবওয়ে সিস্টেমের অগম্যতাকে, হুইলচেয়ার ও অন্যান্য চলাফেরার সহায়ক সরঞ্জাম (ওয়াকার, ক্রাচ অথবা ছড়ি সহ) ব্যবহারকারী ব্যক্তিসহ গতিশীলতা সংক্রান্ত প্রতিবন্ধকতায়ুক্ত ব্যক্তিদের হয়ে চ্যালেঞ্জ জানায়।

প্রথম মামলা, *Center for Independence of the Disabled (প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের স্বনির্ভরতা কেন্দ্র, নিউ ইয়র্ক বনাম) Metropolitan Transportation Authority (মেট্রোপলিটন পরিবহণ কর্তৃপক্ষ), মামলা নং 153765/2017* (সুপ্রিম কোর্ট, NY কাউন্টি), অভিযোগ করে যে প্রায় 75% সাবওয়ে স্টেশনে লিফট বা সিঁড়ি-বিহীন যাতায়াতের অন্যান্য বিন্যাসের ব্যবস্থা করায় বিবাদীদের ব্যর্থতা, তাদের যাতায়াত ব্যবস্থায় সমান অধিকার অস্বীকার করেছে, যা NYC স্থানীয় আইনের লঙ্ঘন করেছে। দ্বিতীয় মামলা, *দে লা রোসা বনাম Metropolitan Transportation Authority (মেট্রোপলিটন পরিবহণ কর্তৃপক্ষ), মামলা নং 19-cv-4406 (S.D.N.Y.)*, যুক্তি দেয় যে বিবাদীদের সিঁড়ি-বিহীন পথ ইনস্টল না করেই সাবওয়ে স্টেশনগুলি সংস্কার করার একটি বৈষম্যমূলক অভ্যাস রয়েছে, যা ফেডেরাল ও স্থানীয় আইন লঙ্ঘন করে।

2022 সালে, পক্ষগুলি উভয় মামলার নিষ্পত্তিতে পৌঁছেছে, যেখানে বিবাদীরা কিছু শর্ত সাপেক্ষে নিম্নলিখিততে সম্মত হয়েছে:

1. MTA-এর বর্তমানে দুর্গম 364টি সাবওয়ে স্টেশনগুলির কমপক্ষে 95% (নিষ্পত্তি চুক্তিতে যেভাবে চিহ্নিত করা হয়েছে) 2055 সালের মধ্যে ব্যবহারযোগ্য করে তোলা নিশ্চিত করা (তহবিলের প্রাপ্যতা এবং মুদ্রাস্ফীতি সহ শর্তাবলী সাপেক্ষে)।

2. প্রতিটি MTA পঞ্চবার্ষিকী মূলধন পরিকল্পনার নির্দিষ্ট তহবিলের স্তর, স্টেশনগুলিতে সিঁড়ি-বিহীন যাতায়াত প্রদানের জন্য সংস্কার করতে ব্যবহারের প্রতিশ্রুতি দেওয়া।
3. নির্দিষ্ট কিছু স্টেশন সংস্কার প্রকল্পের সময় সিঁড়ি-বিহীন অ্যাক্সেস যোগ করার জন্য তাদের নীতিগুলি পরিবর্তন করা।

**আরো জানতে, অথবা সম্পূর্ণ বিজ্ঞপ্তি পড়তে DRALEGAL.ORG এ যান,
NYCSUBWAYS@DRALEGAL.ORG এ ইমেইল করুন, অথবা 332-217-2363 নম্বরে কল
করুন।**

বিকল্প অ্যাক্সেসযোগ্য ফর্ম্যাট বা ভাষায় এই বিজ্ঞপ্তির অনুলিপি পেতে অনুগ্রহ করে
NYCsubways@dralegal.org, অথবা accessibility@mtahq.org-এ ইমেইল করুন, অথবা 332-217-
2363 নম্বরে কল করুন।